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Lisa a préparé 92 pots de confiture
gu’elle veut ranger sur ses étagéres.
Elle a déja rangé 55 pots sur la 1°
étagere.

Combien de pots rangera-t-elle sur la
2°™ gtagere ?
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Avec ses économies, Alex a acheté un
DVD a 19€ et un coffret de bandes
dessinées a 39€.

Combien a-t-il dépensé ?
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Moustik a une collection de 133
cartes d’animaux. Comme il en a 28
en double, il décide de les donner a
Alex. N\ o
Combien lui restera-t-il de @
cartes ?
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L'arrosoir de Alex contenait 11 litres
d’eau. Il en a vidé 7 litres au pied des
plantes du potager.

Quelle quantité d’eau reste-t-il dans
son arrosoir ?
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Lisa monte au sommet de la tour de
Pise. Elle a déja monté 146 marches.

Il reste encore 148 marches.

Combien de marches y a-t-il en tout ?

Moustik a pris la moitié des
bonbons de la boite. Il a 15 bonbons
entre les pattes.

Combien y avait-il de bonbons dans
la boite ? @
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Dans sa tirelire, Lisa n’a que des billets
de 5€. En tout elle a 30€.
Combien a-t-elle de billets ?
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Dans la classe de Lisa et Alex, 24 i
éléves mangent a la cantine. Bl
8 assiettes ont déja été mises. F

Combien d’assiettes manque-t-il ?
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Alex est allé faire des courses. Il a
dépensé 38€ chez I'épicier et 56€

chez le boucher.
@

Combien a-t-il dépensé ?
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Alex et Moustik se partagent une
pochette de 24 images. Moustik pren
13 images et donne les autres a Alex.
« Ce n’est pas juste », dit Alex.

Pourquoi ? @
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Moustik achéte 4 boites de

croquettes. Chaque boite colte 3€.

Combien a-t-il payé ? @
IS)
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Alex a 38 billes mais il lui en manque
23 pour en avoir autant que
Moustik.

Combien Moustik a-t-il de
i ?
billes ? g f‘) ﬁ’fé :’%
N

4 )

0000




j+5070B Y2 2UWWO52P3 N0

wo

« iz >V - N 2
SR I\ Froblemes
La tante de Lisa lui a offert une belle
boite de crayons décorés. Lisa a sorti
11 crayons et il en reste 24 dans la

etits

boite. :
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Combien de crayons contient @
la boite? =S
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Alex est monté dans le cerisier de sa
grand-meére et a cueilli 128 cerises. Il
en donne 39 a Lisa.

Combien lui reste-t-il de cerises ?&
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Moustik a distribué toutes les cartes

d’un jeu entre lui et ses deux amis.

Chacun a recu 8 cartes.

Combien de cartes y a-t-il @
danscejeu? 1)
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Lisa achéte un radio-réveil. Elle donne
un billet de 50€ et la
caissiere lui rend 14€.
Quel est le prix du radio-
réveil ?
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Pour la féte de I’école, Alex apporte
5 paquets de 12 brioches. Oy
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Combien de brioches a-t-il appdfté ?
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Moustik regarde le nombre de

pages de chacun des 3 tomes d’une

série policiere. Il remarque qu’ils

ont respectivement 253, 196
et 405 pages.

Quel est le nombre total de
pages de cette série ?
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Alex remplit sa boite avec 38
billes. Lisa remplit la sienne avec
14 billes en moins.

Combien Lisa a-t-elle mis de

billes dans sa boite? Y
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Lisa est partie ce matin a I'école
avec 42 billes. Elle revient ce soir
avec 31 billes.

Que s’est—il passé ? @D
[~ Qe
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Alex avait 25 billes ce matin. Il
revient de I'école avec 39 billes.
Combien en a t-il gagné ?
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Alex achéte un livre a 17 euros.
Lisa dépense 13 euros de plus
pour le sien. ‘
Combien Lisa va-t-elle payer ?
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Il reste a Lisa 18 euros dans son

porte-monnaie. Il reste a Alex 6

euros de moins.

Combien Alex posséede t-il dans

son porte-monnaie ?
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Lisa avait 29 euros dans son
porte-monnaie. Elle revient du
supermarché avec 15 euros.
Combien a t-elle dépensé ?

roblemes
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Alex et Lisa vont a la patinoire.
L'entrée colite 5€ et la location

des patins 3€. S

Combien payent-ils chacun ?
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Alex a pris 56 photos pendant sa
classe a la neige. Elle veut les
ranger dans des albums. Il y a 20
places par album.
Combien doit- il acheter
d’albums ?

€ etits Froblémes

Moustik pése 3kg. Le chat de la
voisine de Lisa, Minou, péese le

double. -
Combien pése Minou ? J\j%

25

f.

e etits FProbplémes

Alex et Lisa ont acheté des gants
a 8€etunelugeal5E. '

lls ont 50 €. 2
Ont-ils assez d’argent pour
payer ?
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Lisa part en classe de neige avec
sa classe. Il y a 25 éleves en tout.
La maitresse veut acheter des
forfaits de skia 5 €.

Combien va-t-elle payer ?
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Lisa et Alex veulent acheter 2
crépes a 2€ chaque. lls ont un
billet de 10 €.
Combien doit-on
leur rendre ?
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Alex et Lisa sont allés au bord de mer.
Alex a ramassé 32 coquillages et Lisa 14.
Mais Moustik a renversé leur seau et 9
coquillages sont tombés dans le sable.
Combien de coquillages pourront-ils

montrer a leurs parents ? //%;
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Pour Mardi Gras, les 24 éleves de la classe
de Lisa et les 27 de celle de Alex préparent
des crépes. Chaque enfant pourra manger
2 crépes. o
Combien de crépes doivent-ils =&
préparer ?

Froplemes

Pour compléter la bibliothéque de
classe, la maitresse de Lisa décide
d’acheter 5 albums a 12€ piece, 3BD a
9€ chacune et un dictionnaire illustré a
32€.

Quel sera le montant
de la dépense ?
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Pour compléter sa collection de timbres,
Lisa achéte 4 pochettes de 25 timbres
chacune. Sa maman lui fait la surprise de
lui offrir 3 pochettes supplémentaires.
Combien de timbres va-t-elle pouvoir _

coller dans son album ? &
. 4

Le maitre de Alex prépare la sortie de fin
d’année au parc animalier. Il a réussi a
obtenir un tarif préférentiel de 6€ par
personne. 24 éleves participeront a la sortie
ainsi que 3 adultes accompagnateurs.
Combien coltera la sortie ? /@/7
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La cousine de Lisa a 60€ dans sa tirelire.
Elle achéte une robe de princesse pour
le carnaval a 17€, un sac de jonglage a
23€ et 2 romans a 7€ piéce.

Combien lui restera-t-il apres ses
achats ? ‘.&\‘A : :r:“

R



Froblémes

u.
f.

e 2 Fetits

Au supermarché, Moustik achéte une
boite de croquettes au poisson de
250 g au prix de 2€.

Combien aurait-il dépensé p~uir quatre
boites ?
.
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Pour la féte des mamans, Lisa et Alex
acheétent un bouquet composé de 6 roses
rouges, 5 roses blanches et 6 lys. Le
fleuriste coupe toutes les tiges des fleurs a
une longueur de 35cm.

Combien de fleurs composent ce ’
bouquet ? \
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Le nouveau jeu vidéo de Alex a co(té
53€. Il a 4 niveaux de difficultés. Le jeu
vidéo de Lisa n’a colté que 39€.

Combien Lisa a-t-elle économisé ?
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Moustik offre 5 pochettes d’'images
d’animaux a Alex. Chaque pochette
contient 6 images et a colité 2€.

Combien d’images I&Hre-t—il ?
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Lisa, qui a 8 ans, mesure 128 cm. Sa [ \
cousine, qui a 7 ans, mesure 6 cm de
moins qu’elle.
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Quelle est la taille de sa cousine ? \ )
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Lisa a acheté un paquet de friandises
contenant 12 caramels a la vanille et 13
guimauves a la fraise au prix de 4€. Elle
a déja mangé 5 guimauves.

Combien de friandises lui reste-t-il ?
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J'achete 9 paquets d’'images de

Pokémon. .
Chaque paquet colte 2 €. o= Y
~— AE

\
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Combien ai-je dépensé ?

etits Froblemes
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Pour mon goQter e
d’anniversaire, j’ai invité 7 ‘@,
copains. Je veux leur D
donner a chacun 3 bonbons.

Combien dois-je en acheter ?

etits Frobplemes

Le jardinier a planté 5 rangées

de 8 salades.
Combien a-t-il planté de?%
salades en tout ? ‘@
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J'achete 9 paquets d’images de
Pokémon. .
Chaque paquet colte 2 €. .1'/ E?a\
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Combien ai-je dépensé ?
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Pour mon go(ter e
d’anniversaire, j'ai invité 7 ‘@,
copains. Je veux leur Do
donner a chacun 3 bonbons.

Combien dois-je en acheter ?
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Le jardinier a planté 5 rangées
de 8 salades.

Combien a-t-il planté de? )

salades en tout ? N
@
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